
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SDN 058250 PERDAMAIAN 

 Kelas / Semester : 3 (Tiga) / 2 

Tema 7 : Perkembangan Tekhnologi 

Sub Tema 4 : Perkembangan Tekhnologi Transportrasi 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mencermati teks, Peserta Didik dapat mengidentifikasi ide pokok dari teks 

perkembangan  teknologi transportasi di lingkungan sekitar. 

2. Dengan mencermati gambar, Peserta Didik dapat menceritakan kembali

informasi mengenai   perkembangan transportasi 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

( 3 Menit) 

➢ Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran Peserta Didik 

➢ Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

➢ Menyanyikan lagu Wajib nasional “ Garuda Pancasila” 

➢ Menyanyikan lagu naik delman. 

 

Kegiatan Inti 

( 5 Menit) 

 

➢ Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan 

➢ Peserta Didik mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan 

➢ Guru mengajak Peserta Didik berdiskusi dengan teman sebangku berkaitan tentang materi 

yang diajarkan 

➢  Peserta Didik berdiskusi dengan teman sebangkunya dengan bimbingan guru 

➢ Peserta didik menampilkan hasil diskusinya di depan kelas 

➢ Guru memberi penguatan tentang jawaban Peserta Didik  

 

Kegiatan Penutup 

( 2 Menit) 

➢ Peserta Didik mampu mengemukan hasil belajar hari ini 

➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

➢ Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu Peserta Didik. 

 

PENILAIAN 
 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 

Perdamaian, 17 Juli 2021 

Guru Kelas 

 

 

ISNAWATI,S.Pd  

 NIP.- 

 


